香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責,對其準確 性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因 倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



## PEACE MAP HOLDING LIMITED 天下圖控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號:402)

## 香港主要營業地點變更 及 香港股份過戶登記分處地址變更

本公司董事會宣佈自二零一四年三月十八日起,本公司的香港主要營業地點將遷至香港金鐘道95號統一中心35樓A02室。

本公司董事會宣佈自二零一四年三月三十一日起,本公司的香港股份過戶登記分處卓佳證券登記有限公司的地址將更改為香港皇后大道東183號合和中心22樓。

## 香港主要營業地點變更

天下圖控股有限公司(「**本公司**」)董事會(「**董事會**」)宣佈,自二零一四年三月十八日起,本公司的香港主要營業地點將由香港九龍灣宏開道16號德福大廈1809-1812室遷至:

香港金鐘道95號 統一中心35樓A02室

本公司的聯絡資料如下:

網址: http://peacemap.com.hk 電郵: info@peacemap.com.hk

電話: (852) 3759 5300 傳真: (852) 3759 5366

## 香港股份過戶登記分處地址變更

本公司董事會宣佈,自二零一四年三月三十一日起,本公司的香港股份過戶登記分處卓佳證券登記有限公司(「股份過戶登記分處」)的地址將由香港皇后大道東28號金鐘匯中心26樓更改為:

香港皇后大道東183號 合和中心22樓

股份過戶登記分處所有電話及傳真號碼將維持不變。

承董事會命 天下圖控股有限公司 公司秘書 張志文

香港,二零一四年三月十八日

於本公佈日期,執行董事為朱冬先生(代理主席)、張傳軍先生、張繼燁先生及馮濤先生(財務總監);以及獨立非執行董事為譚新榮先生、許一安先生及張松林先生。